

## 【書名】

『国士館百年史 史料編 下』(2015年3月)

(令和6年6月1日)

## 【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
(11)	20行目	42(史料番号)	37(史料番号)
(14)	2行目	1937(昭和48)年	1973(昭和48)年
37	後ろから4行目	November 6,1946, as follows:	November 6,1946(5), as follows: ※傍注付記
49	8行目	1946年11月6日	1945年11月6日
49	18行目	1945年11月6日	1945年11月7日
67	後ろから9行目	構造改造	講堂改造
217	14行目	七千参百拾万八千七百参拾壹円	七千参百参拾万八千七百参拾壹円
341	後ろから5行目	昭和37年『歌集』(史料42)	昭和37年『歌集』(史料37)
341	後ろから3行目	42(史料番号)	37(史料番号)
446	後ろから9行目	1937(昭和48)年	1973(昭和48)年
560	6行目	『昭和47年度職業補導資料』就職補導課	『昭和44年度職業補導資料』職業補導課
564	後ろから8行目	連呼せしめて、憚らず	連呼せしめて憚らず
606	14行目	高等学校商業科卒業記念集	高等学校卒業記念集
607	7行目	高等学校商業科卒業記念集	高等学校卒業記念集
700	5行目	大西徹(貫)也	大西徹也 ※傍注削除
975	後ろから2行目	平成18年8月18日付(18生文私行第1407号)認可。寄附行為変更は平成17年2月7日付(国館総第11号)申請、平成17年3月31日付(16地文科高第274号)認可。	平成18年8月18日付(18生文私行第1407号)認可。
1005	7行目	とされている[37]。	とされている。
1020	5行目	高等学校商業科(修業年限4年)を最初に卒業した	高等学校を卒業した
1030	後ろから5行目	1995年度より、	1995年度までで、
1035	後ろから2行目	第28回開催後に	第29回開催後に
1049	12行目	得なかつことは	得なかつたことは